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2019 KURUMLAR VERGİSİ BEYANNMESİNİN  
VERİLME VE ÖDEME SÜRESİ UZATILDI 

 

 

ÖZET : 

 

127 No.lu Vergi Usul Kanunu Sirküleri ile 30 Nisan 2020 günü sonuna 

kadar verilmesi gereken 2019 hesap dönemine ait Kurumlar Vergisi 

beyannamelerinin verilme süreleri ile bu beyannameler üzerine 

tahakkuk eden vergilerin ödeme süreleri 1 Haziran 2020 Pazartesi 

günü sonuna kadar uzatıldı.  

 

Buna bağlı olarak Aralık/2019 ayına ilişkin e-defter berat dosyalarının 

oluşturulması ve GİB onayına sunulma süresi de 30 Haziran 2020 Salı 

günü sonuna kadar uzamış olmaktadır. 

 

 

 

GİB tarafından 17.04.2020 tarihinde yayımlanan 127 No.lu Vergi Usul Kanunu Sirküleri ile                 

30 Nisan 2020 günü sonuna kadar verilmesi gereken 2019 hesap dönemine ait Kurumlar 

Vergisi beyannamelerinin verilme süreleri ile bu beyannameler üzerine tahakkuk eden 

vergilerin ödeme süreleri 1 Haziran 2020 Pazartesi günü sonuna kadar uzatıldı.  

 

Buna bağlı olarak 1 SIRA NO'LU ELEKTRONİK DEFTER GENEL TEBLİĞİ’nin “4.3.4 

bölümünde; hesap dönemlerinin son ayına ait defter ve berat dosyalarının, gelir veya 

kurumlar vergisi beyannamelerinin verildiği ayın son gününe kadar mali mühürle zaman 

damgalı imzalanmasının/onaylanmasının ve berat dosyalarının e-Defter uygulamasına 

yüklemek suretiyle Başkanlıkça onaylı halinin alınmasının zorunlu olduğu açıklandığından; 

Aralık/2019 ayına ilişkin e-defter berat dosyalarının oluşturulması ve GİB onayına sunulma 

süresi de 30 Haziran 2020 Salı günü sonuna kadar uzamış olmaktadır. 
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Öte yandan Aralık/2019 ayına ait e-defter berat dosyaları oluşturulmadan Ocak/2020 ve 

Şubat/2020 aylarına ilişkin e-defter berat dosyalarının oluşturulması ve GİB onayına 

sunulması fiilen mümkün olamayacağından; bu konuda Gelir İdaresi Başkanlığı’nın 

Sirküleri beklenmektedir. 

 

 

Saygılarımızla… 

 

 

 

 

VUK Sirküleri/127 “30 Nisan 2020 günü sonuna kadar verilmesi gereken 2019 hesap 

dönemine ait Kurumlar Vergisi beyannamelerinin verilme süreleri ile bu beyannameler 

üzerine tahakkuk eden vergilerin ödeme sürelerinin uzatılması” tam metni…>>> 
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